

Интерпретация жизни Николая II в историософии новых религиозных движений

Научный руководитель – Апполонов Алексей Валентинович

Кузьмин Виктор Александрович

Студент (бакалавр)

Московский государственный университет имени М.В.Ломоносова, Философский факультет, Кафедра философии религии и религиоведения, Москва, Россия

E-mail: vkyz1728@gmail.com

Интерпретация жизни Николая II в историософии новых религиозных движений.

Кузьмин Виктор Александрович

Студент 1 курса бакалавриата

Московский государственный университет имени М.В.Ломоносова, философский факультет, Москва, Россия

E-mail: <mailto:vkyz1728@gmail.com>

С канонизация последнего Российского Императора и его семьи РПЦ МП прошло почти 19 лет. В церковной и светской среде до сих пор обсуждается целесообразность этого действия. В спорах сторонников и противников канонизации можно выделить две крайние стороны. Первая о том что, Николай Второй виновен в трагичной судьбе своей семьи и других «новомучеников», так например считает Митрополит Нижегородский и Арзамаский Николай (Кутепов) [5]. Вторая о том что, Николай II является «царём искупителем» [6]. Данную концепцию, и её последователей «царебожников», осудил еще Патриарх Алексий II [6]. Но эта концепция продолжает жить и развиваться. Но данная работа призвана показать, что воззрения сходные с концепцией «царя искупителя» существуют и у новых религиозных движений. Можно предположить, что эти представления перекачивали в них из Православия, однако, это не всегда так.

Рассмотрим несколько религиозных, или около религиозных, движений.

1. «Академия развития Светланы Пеуновой», (ранее называлась «Путь к Солнцу»). Создана эта организация самарским политиком и целительницей Светланой Пеуновой (также известная как Светлана Лада Русь), ныне находящейся в федеральном розыске [7]. По мнению Пеуновой, народ России несёт карму за убийство и предательство Царской семьи [3]. Предательство выразилось в отступлении от соборной клятвы, принесённой на Земском соборе 1613 года при призвании на царство дома Романовых [8]. А также Пеунова заявляет о ритуальном убийстве царской четы, что было сделано для уничтожения «Российского государства» [8].

Пеунова приводит много якобы исторических свидетельств - пророчеств святых разных религий, о том что Царская чета «принесла жертву за безрассудство своего народа» [8].

Карма за убийство Царской Четы так же вернулась народам во времена сталинских репрессий, и продолжает возвращаться и по сей день [8]. Преодоление кармы - покаяние. Народ России должен молиться Богу и Владыкам (Шамбалы), для лучшего будущего страны [8]. Пеунова даже написала специальные стихи - молитвы на тему Царской семьи [4].

2. Учения Вознесенных Владык «посланников» Марка и Элизабет Профетов. В интерпретации этого движения Николай II и его семья была подготовлена «Владыками Светлой Иерархии» в прошлых воплощениях для создания в России «Золотого Века»,

однако тёмная иерархия с помощью революции и большевиков не позволила этому случиться [1]. Важно отметить, сами «посланники» Марк и Элизабет в прошлых жизнях были детьми Николая II, Марк был цесаревичем Алексеем, а Элизабет Татьяной Николаевной Романовой [9]. Интересно то что, по мнению Элизабет Профет, Николай II и его супруга Александра, тоже воплотились в США и пришли в организацию Профетов «The Summit Lighthouse» (Вершинный Маяк), но после покинули её [9]. Каких - то огромных кармических последствий, требующих серьезных действий для преодоления этой кармы, убийство Николая II не вызвало. Трагичная история России в XX веке вообще связана с засильем коммунистов, которых энергетически спонсировала ложная иерархия, извратившая Учение об Общине [1].

3. После смерти Элизабет Профет, несколько разных людей, когда-то живших в общине Профетов, объявили себя следующими «посланниками Владык», среди них был и Ким Майклс. Данный «посланник» наш современник, несколько раз был в России и других странах СНГ. Принимал «послания» специально для нашей страны [10]. Единственное отличие его учения от интерпретации Профетов заключается в том, что Николаю II даётся отрицательная оценка, хотя основная вина за трагический XX век возлагается на «коренные души» России (то есть людей которые чаще всего перерождаются в России), неспособных вырваться из духовных цепей [11].

4. С распадом Советского Союза организация, созданная Марком и Элизабет Профет, «The Summit Lighthouse» (Вершинный Маяк) пришла в Россию, создавая и распространяя переводы книг Профетов. Среди последователей «Вершинного Маяка» была и Татьяна Николаевна Микушина. В дальнейшем она объявила себя «посланником Владык» [12]. Признавая авторитет Марка и Элизабет Профет, Микушина отрицает дальнейшую реинкарнацию Николая II, так как считает, что он стал «Вознесённым Владыкой», то есть перешёл на следующий этап «духовной эволюции» [2]. «Владыка Николай» передал всего лишь одно послание [2]. Из которого следует, что Царская чета как святые, взяли на себя часть мировой кармы, чтобы облегчить страдания народов России. Кармическая вина за убийство Царской четы лежит на народах всей бывшей Российской Империи [13]. Поколения, которые жили и действовали во времена революций и гражданской войны, сейчас вновь родились в России, и без покаяния не придёт Золотой Век [14].

Можно отметить, что российские НРД выделяют особый жертвенный характер кончины Царской четы, которая имеет огромные кармические последствия, разрешить же карму можно только всенародным покаянием.

Источники и литература

- 1) 1 Кутхуми «Разоблачение лжеучений». М.: Форинг. 2008
- 2) 2 Микушина Т.Н.. Духовная миссия России. Омск: Сириус. 2013
- 3) 3 Пеунова С.М.. Вся власть – народу? Исповедь современника. Самара: Издательский дом Светланы Пеуновой. 2007
- 4) 4 Пеунова С.М.. Давайте совместим миры. Самара: Издательский дом Светланы Пеуновой. 2010.
- 5) 5 Независимая Газета: http://www.ng.ru/ng_religii/2001-04-25/1_authorities.html
- 6) 6 Независимая Газета: http://www.ng.ru/society/2010-11-17/6_teology.html?print=Y
- 7) 7 <https://www.ntv.ru/novosti/1642420/>
- 8) 8 <https://www.youtube.com/watch?v=DVvxqzp-nEg>
- 9) 9 <https://www.lightoftruth.ru/свет-матери-россии-пщс-ноя/>

- 10) 10 <http://cdrnsk.ru/biblioteka/diktovki/diktovki-s-konferencii-nsk-2017>
- 11) 11 <http://in-path.com/o-russkom-imperatore-nikolae-2/>
- 12) 12 <https://r.sirius-ru.net/2018/2018-12-06.htm>
- 13) 13 <https://r.sirius-ru.net/2016/2016-08-06.htm>
- 14) 14 <https://r.sirius-ru.net/2015/2015-01-04.htm>